PRODUCTOS HIDROPONICOS GREENLAB CIA. LTDA.

Quito, a 15 de junio de 2011

Señor:

JAIME ROBERTO SERRANO LASO

Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que la junta General Universal de Socios de la compañía PRODUCTOS HIDROPONICOS GREENLAB CIA. LTDA., celebrada el día de hoy, decidió nombrar a Usted, GERENTE GENERAL de la compañía por el periodo estatutario de dos años.

El GERENTE GENERAL ejerce la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía; sus atribuciones y deberes constan en el artículo 19 de los estatutos sociales.

La compañía **PRODUCTOS HIDROPONICOS GREENLAB CIA. LTDA.**, se constituyo mediante escritura pública celebrada ante el Notario Tercero del Cantón Quito, Dr. Roberto Salgado Salgado, el 31 de mayo de 2005 e inscrita en el Registro Mercantil de Quito, el 20 de junio del mismo año.

Atentamente

CRISTHIAN HARRERA B. SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO, el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía PRODUCTOS HIDROPONICOS GREENLAB CIA. LTDA., en Quito, a 15 de junio de 2011.

JAIME ROBERTO SERRANO LASO C.C. 170002560-2

RAZON DE CERTIFICACION: Certifico que con esta fecha, el señor JAIME ROBERTO SERRANO LASO, acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía PRODUCTOS HIDROPONICOS GREENLAB CIA. LTDA., en Quito, a 15 de junio de 2011.

CRISTHIAN J/JARRERA B SECRETARIO AD-HOC

		 • 1,7
Con esta fecha queda inscrito el pre		•
documento bajo en Nodel Re	gistro	 •
de Nombramientos Tomo No	<u>14.2</u>	
Quito, a 3 1 OCT 2011	***********	
REGISTRO MEDOANTII		
Or. Rubéri Enríque Aguirre López, REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO	And the Mercantil del Control of	
		•

·

•